

Pogosta vprašanja o vpisu

Koliko kandidatov boste sprejeli v 1. letnik? Na strani ministrstva vidim, da imate razpisanih 196 prostih mest, na vaši internetni strani pa 189 in 210.

V šolskem letu 2024/2025 bomo v prvi letnik sprejeli **210 kandidatov**.

S strani ministrstva je razpisanih **196 mest**, gre za 7 oddelkov po 28 dijakov, 2 prosti mesti pa sta namenjeni morebitnim ponavljalcem (skupaj torej 7 oddelkov po 30 dijakov). Ker praviloma ponavljalcev nimamo, nam Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje dovoli sprejem 210 kandidatov.

V primeru omejitve vpisa bomo v prvem krogu sprejeli 90 %, kar pomeni **189 kandidatov** (10 % mest se ohrani za drugi vpisni krog).

Koliko točk je potrebnih, da bom sprejet na Gimnazijo Ledina?

Na to vprašanje vam v tem trenutku **ne moremo odgovoriti**. V primeru omejitve vpisa bomo spodnjo mejo točk, ki bodo potrebne, določili junija, v prvem krogu vpisa. Upoštevali bomo točke, pridobljene z ocenami v **7., 8. in 9. razredu**, če bo na spodnji meji več kandidatov z istim številom točk, pa tudi rezultate nacionalnega preverjanja znanja iz slovenščine in matematike. Na spletni strani šole bomo 8. aprila objavili informativno tabelo, ki kaže, koliko prijavljenih kandidatov ima 120 točk, koliko kandidatov 119 točk ..., ki vam lahko pomaga pri grobi orientaciji, kje se nahajate glede na točke 7. in 8. razreda.

Kdaj je prenos prijave smiseln?

Če ste v dilemi, ali prenesti prijavnico na drugo šolo, se posvetujte s svetovalno službo na osnovni šoli ali pa nas pokličite na telefonsko številko **01 43 42 22 med 11. in 13. uro**.

Prenos prijave je smiseln v primeru, če imate nizko število točk in pričakujete nizko število točk tudi v 9. razredu.

Kako uredim prenos prijave?

Kandidati lahko najkasneje do **23. 4. 2024 do 15. ure** prenesete svojo prijavo na drugo srednjo šolo, če menite, da je to za vas ustrežnejše in si boste na ta način zanesljiveje zagotovili vpis na srednjo šolo. Obrazec za prenos prijave najdete na spletni strani: [ljjava-za-prenos-prijave.pdf \(gov.si\)](#). Izpolnjen obrazec, skeniran ali poslikan, pošljete na mail: vpis@ledina.si, mi pa bomo prenos prijave in prijavnico posredovali na šolo, kamor želite prenesti prijavo.

Kdaj se odločim za izbirno skupino in 2. tuji jezik na Gimnaziji Ledina?

Pri oblikovanju oddelkov moramo upoštevati normative in kadrovske omejitve naše šole. V primeru, da je kandidatov, ki si želite npr. španščino kot drugi tuji jezik, več, kot je prostih mest, oblikujemo oddelke na podlagi seštetih ocen 7., 8. in 9. razreda ter doseženih rezultatov pri NPZ. Presežek kandidatov preusmerimo na njihovo naslednjo željo.

Svoje želje boste označili na obrazcu Izbor izbirne skupine in izbor drugega tujega jezika na Gimnaziji Ledina, ki ga bomo prijavljenim kandidatom poslali po pošti do konca maja.